MATEMÁTICAS 2º ESO

SAN VIATOR VALLADOLID



Valladolid, 27 de Abril de 2020

ESTADÍSTICA (7)
Buenos días alumn@s,

Ya estamos terminando nuestro tema, y para ello vamos a realizar un ejercicio de repaso en el que veamos la mayoría de las cosas estudiadas a lo largo de esta unidad.
TAREA

1. Lo primero que tienes que hacer es corregir los ejercicios de la última tarea. Tienes las respuestas al final de esta tarea.
Ahora vamos realizar ese ejercicio de repaso del que os he hablado
2. Si necesitas alguna ayuda puedes ver los siguientes videos de YouTube que he ido dejando en cada una de las tareas. Seguro que te ayudan.
EJERCICIO

En una encuesta sobre planificación familiar se evalúa la edad a la que se casan las parejas. Los resultados obtenidos han sido:

30   28   29   26   27  29   30   27   31   30   28   29   27

30   28   26   29   28   27   30   31   26   29   30   28   29
a. Elabora una tabla de frecuencias con todos datos. En esta tabla debe aparecer, frecuencia absoluta, frecuencia absoluta acumulada, frecuencia relativa, frecuencia relativa acumulada y porcentaje.

b. Representa los resultados en un diagrama de barras.

c. Obtén los parámetros de centralización. Moda, media y mediana.

d. Obtén los parámetros de dispersión. Rango, varianza y desviación típica. (es recomendable que te hagas una nueva tabla con los datos que necesitas)

Para hacer estas tareas y estudio, debes dedicar todas las sesiones de matemáticas de esta semana. El próximo lunes 4 de mayo subiré las soluciones de este problema.
Recuerda que me tienes que enviar las tareas de matemáticas que he pedido desde después de las vacaciones. Si aún no lo has hecho o te falta alguna tarea por enviarme, ve haciéndolo poco a poco.

Para dudas, puedes contactar conmigo en el siguiente e-mail: daniel.nebreda@sanviatorvalladolid.com
¡CUIDAROS TODOS!
SOLUCIONES EJERCICIOS TAREA 21 DE ABRIL
Ejercicio 35
INGLÉS
	Variable, xi
	Frecuencia absoluta, ni
	xi · ni
	xi2
	xi2· ni

	4
	2
	8
	16
	32

	5
	3
	15
	25
	75

	6
	2
	12
	36
	72

	8
	2
	16
	64
	128

	9
	3
	27
	81
	243

	10
	2
	20
	100
	200

	Total
	N = 14
	98
	
	750
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LENGUA

	Variable, xi
	Frecuencia absoluta, ni
	xi · ni
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	5
	3
	15
	25
	75

	6
	2
	12
	36
	72

	7
	4
	28
	49
	196

	8
	2
	16
	64
	128

	9
	3
	27
	81
	243

	Total
	N = 14
	98
	
	714
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b) La media es más representativa en la asignatura de lengua porque la desviación típica es menor y eso significa que los datos están más agrupados.
